

Шукшин Василий

29.7.99.

Юбилейное

В дни фестиваля прошел юбилей Василия Шукшина. Большой десант высадился в алтайской деревне Сrostки, где родился этот режиссер и писатель. Александр Митта учился вместе с Шукшиным

Общая сагита. 1999
29 июля - с. 2
в мастерской Михайла Ромма во ВГИКе:

— Он медленно рос и сегодня, это очевидно, вырос бы в великого писателя. Это тот случай, о котором Чехов сказал, что человек по капле выдавливает из себя раба. Шукшин был рабом жизненных обстоятельств, но по его работам видно, как он преодолевал их, двигался к «Калине красной», своему шедевр и своей великой роли. Но это был вовсе не потолок, а только вступление к «Степану Разину», которого, я уверен, он сделал бы гениально. Каждому виду искусства нужен свой праведник. Шукшин был тем святым человеком, который мог бы сегодня находиться в центре нашего кинематографа, в центре нравственных ориентиров...